

这篇文章给大家聊聊关于股市年度收关，以及股市年底收盘对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [12月28日星期一股市怎么走？](#)
2. [2020年股市最后一天完美收官，预示牛年将迎来中国大牛市吗？](#)
3. [2018年股市最高点是多少](#)
4. [2017年股市已经收官，2018年股市如何操作？](#)

12月28日星期一股市怎么走？

A股三大指数今日集体收涨，其中沪指上涨0.99%，深证成指上涨0.73%，创业板指上涨0.71%，市场成交量萎缩，两市合计成交7938亿元。行业板块多数收涨，电力行业与有色金属行业大涨，酿酒行业逆市走弱。今天市场走出了低开高走的格局，盘中板块和个股全线启动，最终还是收于全天相对高位。

从盘面上看，今天各大指数普涨，所以两市上涨个股是下跌个股的两倍，并且涨停和领涨个股都占据明显优势，今天市场早盘最低3348点确认分时线低点以后，就直接放量拉升启动了，并且市场几乎全天都处于个股明显涨多跌少的格局，这是最近行情中难得的好现象，目前没有高点反压，所以我认为下周没有突发利空出现的话，大盘会继续反弹。

这一周的指数震荡调整，很多人曾一度悲观，并认为大盘会继续调整，最终周五的上涨，让周线收十字星，把选择方向的时间留给了下周，所以一旦确认方向并突破前高，市场将会加速上行，所以把一切期待放到春节前吧！周五的上涨走势确实改变了预期，现在指数收在20日线和5周线附近，从日线上看，此次调整没有创出新低，下周向上没问题，但能否会创出新高还很难确定。

从今天的盘面上看，寒冬受益的电力、煤炭、天然气等走强，有色、钢铁等也非常活跃，券商也在超跌反弹。白酒股超跌反弹，但对于该板块，依然是出货为主，我们谨慎参与。所以我们在今后的操作中要回避三季度业绩不如预期个股，回避涨幅巨大，靠题材炒作支撑股价的个股。最后祝大家投资顺利！

友情提示《股市有风险，投资需学习》

2020年股市最后一天完美收官，预示牛年将迎来中国大牛市吗？

2020年股市最后一天的完美收官，确实在某些方面预示着未来一年的牛市走势。

【市场信心】

2020年最后一天的走势，确实一定程度上体现了市场的信心，同时也体现了广大股民对于2021年的一种愿景。股市的牛市走势很大程度上是需要市场的足够信心进行支撑的，无论是机构还是散户，对远期市场的普遍看好，才是支撑牛市的基础动力。

【牛市已在】

实际上牛市已经持续走了有2年的时间了，只是一直进行着震荡调整，暂时仍处于牛市底部罢了，从近两年的整体走势来看，此轮牛市应该还有很长的一段路要走，短期内市场可能还是表现为震荡走势，但长期来看牛市的走势还是非常稳健的，目前的行情也还远未到真正的大牛市。

【经济走势】

从目前的国际经济走势来看，我们国家的经济发展趋势仍是领先全球的存在，无论是RCEP的签署，还是中国与欧盟外贸协议的落实，都在预示着我国未来经济发展仍存在较大的增长空间。而对应的股票市场也必然存在着较大的增长空间。

经济的发展是瞬息万变的，股票市场更是如此。

全球经济的发展虽然在理论上可以一定程度的预测，但各类无法预测的“黑天鹅”事件，随时都有可能改变经济的走势，更不用说其它政治、战争、灾害等随机性影响。因此任何人和机构都无法百分之百的预测经济及股市的走势，具体的投资也只能依靠自身的综合分析去进行判断。

以上个人意见仅供参考。股市有风险，投资需谨慎！

2018年股市最高点是多少

3587点

2018年股市行情已经收官,最高点是1月29日的3587点,最低点是10月19日的2449点,年跌幅是24.59%,这是让公私募基金和股民小伙伴都成绩惨淡的跌幅。

2017年股市已经收官，2018年股市如何操作？

2017年是白马慢牛行情。2018年开年连续逼空上涨，更加强势，呈现出明显的快

马加鞭走势，所以今年应该是主升浪行情。按照主升浪行情的特点，从实战的角度看，今年的操作应该注意以下策略。

一主升浪行情，要抓热点板块。因为行情是由热点板块带动的，指数也跟着热点涨。而非热点板块股，可能涨幅远小于指数，甚至是下跌的。在结构性行情中，只有热点板块股赚钱效应最好，操作最简单安全。

二要大胆追涨。很多投资者喜欢低吸。但是，低吸的方法一般适用于震荡行情，或者震荡走势的个股。这种股一般不够强势，赚钱效率比较低。既然我们判定今年为强势上涨的主升浪行情，那么，就要大胆追涨。但是，要注意追热点板块股，强者恒强。此外，也要注意分批买进，管理好仓位。

三要注意改变操作思维。很多投资者仍然保持以前小而美的习惯性思维。不知道今年A股行情已经变了格局，也不是去年的白马行情了。今年的股市，是MSCI指数正式配置A股的第一年，是正式进入全球化的第一年，很可能会走出大象奔跑的格局。要按照外资的思维，去构建操作策略，这样盈利的机会才会大幅增加。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。